



平成 28 年 12 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社トライアンフコーポレーション  
 代表者名 代表取締役 小澤 勝  
 (コード番号 3651 TOKYO PRO Market)  
 問合せ先 経営管理部長 末次 達也  
 (TEL. 03-5332-6751)

(訂正) 「平成28年9月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年11月18日に公表いたしました「平成28年9月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

○訂正の内容

【サマリー情報】 1 ページ

1. 平成 28 年 9 月期の連結業績 (平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年9月期	1,593	△13.6	△38	—	△47	—	△76	—
27年9月期	1,844	2.0	152	△14.2	139	△13.8	139	22.8

(注) 包括利益 28年9月期 △76百万円(—%) 27年9月期 139百万円(20.3%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年9月期	△73.74	—	<u>△44.8</u>	△2.4	△2.4
27年9月期	131.59	—	103.6	12.9	8.3

<訂正後>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年9月期	1,593	△13.6	△38	—	△47	—	△76	—
27年9月期	1,844	2.0	152	△14.2	139	△13.8	139	22.8

(注) 包括利益 28年9月期 △76百万円(—%) 27年9月期 139百万円(20.3%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年9月期	△73.74	—	<u>△45.6</u>	△2.4	△2.4
27年9月期	131.59	—	103.6	12.9	8.3

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年9月期	2,672	140	4.8	<u>136.08</u>
27年9月期	1,199	205	17.1	198.96

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年9月期	2,672	140	4.8	<u>124.34</u>
27年9月期	1,199	205	17.1	198.96

【添付資料】 17 ページ

(1株当たり情報)

<訂正前>

項目	前連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)
1株当たり純資産額	198円96銭	<u>136円08銭</u>
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり 当期純損失金額 (△)	131円59銭	△73円74銭

<訂正後>

項目	前連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)
1株当たり純資産額	198円96銭	<u>124円34銭</u>
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり 当期純損失金額 (△)	131円59銭	△73円74銭

以上